
問１　性別、年齢

年齢 男性 女性 合計
60代 4 14 18
70代 27 49 76
80代 8 15 23
90代 0 0 0
計 39 78 117

問２　お住いの学区

学区 人数
城東 6
城西 17
城北 34
佐和山 8
鳥居本 4
旭森 5
平田 5
金城 7
高宮 2
城陽 6
城南 5
若葉 2
河瀬 0
亀山 0
稲枝 6
市外 1
無記入 9

117

問3　あなたは地域の老人クラブに加入されていますか

人数
38
75
4
117

彦根市北老人福祉センター利用者アンケート集計結果　（令和４年２月～３月実施）

加入状況
加入している
加入していない
無記入
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問４　当センターを利用されて約何年になりますか？

人数
31
32
24
29
1
117

問５　あなたはどのくらいの頻度で当センターを利用されていますか？

人数
3
5
57
28
22
2
0
117

人数
77
2
25
8
4
0
1
117

人数
14
55
1
8
20
5
14
117

月に１回程度
月に２～３回程度
週に１回程度
週に２～３回程度
ほぼ毎日
無記入

利用年数

１０年以上
無記入

１年未満
５年未満
１０年未満

センターまでの交通手段

自家用車
バイク
自転車
徒歩
家族の送迎
公共交通機関
その他

利用頻度
年に数回程度

問７　センターを知ったきっかけは？

趣味活動をしていて知った

その他

無回答

知ったきっかけ
広報紙

知人から聞いた

老人クラブから聞いた

福祉関係機関から聞いた

問６　当センターまでの交通手段は？
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問８　センターを利用されている理由は何ですか？

人数
32
45
9
11
18
5

問９　センターの雰囲気はどうですか？

人数
82
18
0
17
117

人数
89
11
1
16
117

問１１　センター利用の満足度はどうですか？

人数
62
38
0

非常に不満 0
17
117

無回答

良くない

職員の対応

良くない

無回答

非常に満足
まあまあ満足
少し不満

無回答

問１０　職員の対応はどうですか？

（複数回答）

利用満足度

講座や教室を受講するため
健康器具の利用、金亀体操をするため

映画などのイベントがあるから
お風呂を利用するため
その他

いきいきクラブに加入しているから

利用理由

良い
普通

良い
普通

センターの雰囲気

良い
70%

普通
15%

良くない
0%

無回答
15% 雰囲気

利用満足度

非常に満足 まあまあ満足 少し不満 非常に不満 無回答

職員の対応

良い 普通 良くない 無回答
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人数
23
55
22
3
14
117

人数
32
45
9
11
18
5
5

人数
78

26

0
13
117

・いきいきクラブの発表の場がなく、コロナ感染予防をしながら検討していただきたい。

・いきいきクラブの発表の場があり楽しい場所でしたが、コロナにより残念に思います。早く楽しめる日が来ることを願っています。

問１２　当センターがどのような施設であるか、地域の人はどの程度知っていると思われますか？

・コロナが早く収まって、またにぎやかになるといいですね。

・皆さんが大切に使用され、美しくきれいである。

・３月以降も風呂を続けてほしい。

・いつも親切な対応がありがたい。

問１５　最後に当センター全般について、何かご意見などがあればご記入ください

施設のコロナ対策

十分だと思う
十分ではないが、
今以上の対策は
無理と思う

不十分だと思う
無回答

問１４　当センターにおけるコロナ対策は十分だと思いますか？

利用者が楽しめる行事を増やす
健康に関する事業を増やす
シニア向けの新しいクラブを養成

その他
無回答

問１３　できるだけ多くの方にセンターを利用していただくには、どのようなことが必要
　　　　だと思いますか？（複数回答）

利用促進のために必要なこと
市民に対する広報をもっと充実
交通の便を図る

地域の人の認知度
良く知っていると思う
まあまあ知っていると思う
あまり知られていないと思う

ほどんど知られていないと思う

無回答 0
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60

施設の認知度
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・季節により太陽が眩しいので工夫はできないでしょうか。

・きれいで気持ちが良い。

・駐車場が足りない時がある。

・楽しく音楽を聴きながら体を動かすリズム体操、ジェンカ、フォークダンスなど週１であればGooｄ

・クラブ活動中もできるだけマスクを着用してほしい。

・対応もよく、気を使っていただいております。掃除もきれいにしていただきありがとうございます。

・良くお世話いただきありがたく思ってます。

・クラブの入会方法がよくわからないので教えていただきたいです。

・当センター利用している以外の人々は知らないのでPRを！

・近いのでいろいろ参加させていただきうれしいです。もっと広報に力を入れたらと思います。

・コロナ禍の中、することがなくて利用させていただいていることに感謝します。

・感謝しています　生きている限り、訪問をしたいです

・いつもありがとうございます。

・今のままで満足　お世話になっております。

・ありがたく思っております。

ご協力ありがとうございました。


